
  
TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č.  68 / 2011 

 
 

ISDE 2011 VO FÍNSKU PO TROCH SÚŤAŽNYCH DŇOCH. 
 

         
    Medzinárodná šesťdňová motocyklová súťaž 2011 vo Fínsku došla dnes do cieľa tretieho súťažného dňa.  
Počas uplynulých súťažných dní sa jazdci potrápili nie len s náročnosťou tratí v okolí miest Kotka-Hamina, ale i 
dáždivým počasím a nepríjemným policajným kontrolám na cestných úsekoch etáp. 
    
Po troch etapových dňoch je i naďalej na vedúcom mieste v hlavnej súťaži  „trophy teamov“  domáce Fínsko, pred 
Španielskom  a na tretie miesto poskočil tím USA . V súťaži  juniorských tímov  je poradie na prvých troch miestach 
rovnaké ako po prvom dni:  vedie Švédsko, na druhom mieste je Francúzsko  a tretia  Veľká Británia. Medzi ženami  
sú na prvom mieste favorizované Francúzsky, pred druhými Fínkami a tretím tímov Austrálie. 
 
V individuálne súťaži jazdcov je v triede E1 na čele trojica fínskych jazdcov: 1. Eero Remes, 2.Juha Salminen, 3.Matti 
Seistola. V triede E2 je v priebežnom poradí na vedúcom mieste Kurt Caselli (USA) pred druhým Cristobalom 
Guerrerom (ESP) a tretím Matthewom Phillipsom (AUS). V E3  vedie ďalší  fínsky jazdec  Marko Tarkkala, na druhom 
mieste je švédsky jazdec Joakim Ljunggren a tretí  Ivan Cervantes zo Španielska. V súťaži žien je od úvodu ISDE na 
1.mieste  Maryta Nyqvist z Fínska, na 2.mieste je Jessic Jonsson zo Švédska a na 3.mieste Blandine Dufrene 
z Francúzska.   
 
V súťaži klubových tímov je po dnešku na prvom mieste Team West zo Švédska, na druhom mieste je český  
Husaberg-Czech team  ( M. Kadleček, R. Toman,  M. Žerava ) a na treťom mieste Wellard club team z Nového 
Zélandu.  Klub ENC racing CZ-MK Jiřetín,  v ktorom štartuje s licenciou SMF český jazdec Martin Gottvald ( + L.Klimeš, 
M.Rudolf, ) je na mieste ôsmom. 
 
Slovakia Turboteam Zaťko  ( Ján Zaťko, Dušan Čipka, Tomáš Čipka)  figuruje v  priebežnom poradí na 36. mieste   a 
Enduro club Púchov ( Zlatko Novosád, Viliam Veteška, Martin Buchta)  je pred štvrtým súťažným dňom na  
39.mieste. 
 
V hodnotení tried jazdcov klubových tímov  je v triede C1 Tomáš Čipka priebežne na 29.mieste a Martin Buchta na 
45.mieste. Vedie Maurizio Gerini z Talianska. V triede C2 máme len jedného jazdca Zlatka Novosáda, ktorému sa na 
fínskych tratiach darí. Po troch dňoch je v poradí uvedenej triedy na vynikajúcom treťom mieste, pričom na druhého 
Karla Powera z Nového Zélandu stráca len 17 sekúnd. Na prvom mieste je Olle Lothman (SWE). V kategórii C3 vedie 
český jazdec Michal Kadleček, Dušan Čipka je na 42.mieste, tesne za ním na 43.mieste je Ján Zaťko a na 49.mieste 
Viliam Veteška.  
 
 

Kompletné výsledky z ISDE 2011 sa nachádzajú na stránke: http://www.fim-isde-live.info/. 
Komentár k priebehu  šesťdňovej, spolu s popisom testov:  http://zatkojan.sk/Motorizmus/ISDE-2011-Finland.aspx 
Fotografie z ISDE : http://www.flickr.com/photos/moottoriliitto/ 
 

 

sekretariát SMF, 10.08.2011            

     

 



 

 

   

 

 

 

Eero REMES       Matti SEISTOLA 

 

       

 

 

Nástrahy trate ISDE 2011    Tech.komisári na čele s Petrom Radoczim, SMF                                       
            ( druhý z prava) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 


